
Az ábra szerinti összeállításban az üveg
s® küls® sugara R, bels® sugara r, h a bemerülési mélység, G az üveg
s®

súlya, γ
Hg

a higany fajsúlya.

A �Torri
elli-¶rben� lev® higanyg®zök nyomása elhanyagolható, így a keresett er® meghatározásához az üveg
s®

súlyát, a 
s® fed®lapján a p0 légköri nyomásból származó nyomóer®t, és az üveg
s® alsó szélére ható nyomásból

származó er®t kell �gyelembe vennünk. A fed®lapra ható nyomásból származó er®: R2π · p0. Az üveg
s® alsó szélénél

ható er®, amely a higany hidrosztatikai nyomásából és a légnyomástól származik:

(R2
− r2)π(p0 + hγ

Hg

).

Így az üveg
sövet

F = G+R2πp0 − (R2
− r2)π(p0 + hγ

Hg

) = G+ r2πp0 − (R2
− r2)πhγ

Hg

nagyságú er®vel kell tartanunk. A második tag a 
s® bels® keresztmetszetét kitölt® kb. 76 
m magas higanyoszlop

súlya, a harmadik tag pedig a higanyba merült részre ható felhajtóer®nek is felfogható. Ennek alapján eredményünket

szavakban a következ®képpen fogalmazhatjuk: az üveg
s® megtartásához szükséges er®t úgy kaphatjuk meg, hogy az

üveg
s® és a higanyoszlop súlyának összegéb®l kivonjuk a higanyba merül® 
s®darabra ható felhajtóer®t.
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